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+++ Presseinformation von CONEL +++

CONEL – Der beste Freund des Installateurs
Retoolution: Volle Power für die Profis
Für jede Situation das passende Werkzeug: CONEL sorgt als bester Freund des Installateurs für Retoolution und ergänzt sein Sortiment im Bereich der Elektro- und Akkuwerkzeuge. Zusätzlich bietet CONEL ab sofort auch eine hochwertige Auswahl an Arbeitshandschuhen, das Sortier- und Transportsystem CONEL CONCASE sowie professionelle Baustellenstaubsauger an.

Arbeiten wie die Meister. Wer auf der Baustelle aktiv ist, muss flexibel sein. Nur mit dem passenden Werkzeug lassen sich alle Herausforderungen meistern. Ob im Neubau oder der Renovierung, 
in der Stahl- oder Metallverarbeitung – mit seinen neuen Winkelschleifern ermöglicht CONEL 
sicheres und effektives Arbeiten. Der Motor ist hochbelastbar und verspricht einen optimalen Wirkungsgrad. Sollte die Scheibe blockieren, schaltet die Anti-Kickback-Funktion den Motor ab.

Das ist der Hammer. Der Kombi-Bohrhammer BHP 2-28 ermöglicht das Bohren mit Hammer-
funktion sowie leichte Stemmarbeiten zum Entfernen von Putz und Fliesen. Dank des Werkzeug-Schnellwechselsystems mit SDS-plus-Aufnahme oder optionalem Schnellspannbohrfutter ist der Bohrhammer einfach zu bedienen und universell einsetzbar. Er eignet sich perfekt zum Bohren 
und Hammerbohren von Mauerwerk und Beton im Bereich von 4 bis 18 mm sowie für Dübelbefestigungen und Durchgangsbohrungen. 

Wer noch dickere Wände zu bohren hat, entscheidet sich für den Kombi-Bohrhammer BHM 5-40, 
der seine optimale Leistungsfähigkeit beim Hammerbohren im Mauerwerk und Beton bis zu 
40 mm sowie bei Injektions- und Ankerbefestigungen und Durchgangsbohrungen entfaltet.

Arbeitshandschuhe: Unerlässliche Begleiter auf der Baustelle

Handschuhe überzeugen auf der Baustelle in vielerlei Hinsicht und zählen in verschiedenen Arbeitsbereichen als unerlässliche Begleiter. CONEL bietet jetzt im Rahmen des TOOLS-Sortiment eine breite und hochwertige Auswahl an Arbeitshandschuhen:

TOUCH – Montagehandschuh mit und ohne Noppen, speziell für die Touchscreen-Bedienung entwickelt.
CUT – Schnittschutzhandschuh: Der nahtlose Schnittschutzhandschuh mit verstärktem Daumen- und Zeigefingerbereich schützt mit Schnittschutzklasse C und eignet sich zusätzlich für die praktische Touchscreen-Bedienung.
SAFE – PVC-Schutzhandschuh mit langer Stulpe (70 cm) und angerauter Oberfläche, die für extra guten Grip sorgt. Der Handschuh SAFE ist öl- und chemikalienbeständig.
PROFI – Montagehandschuh: Der Premium-Handschuh für professionelle Anwendungen dämpft Vibrationen und überzeugt durch eine hohe Abriebfestigkeit.
LEATHER – Arbeitshandschuh: Der Ziegenlederhandschuh mit Stretch-Spandex-Handrücken überzeugt durch seinen hohen Tragekomfort und seine optimale Passform.

Sämtliche Produkte von CONEL sind über den Fachgroßhandel der GC-GRUPPE ÖSTERREICH erhältlich.


Über CONEL:
CONEL connecting elements schafft Verbindungen in allen Aspekten der Haustechnik. Als einzige Marke der Branche bietet CONEL ein Vollsortiment an Produkten zur Verbindung und Regelung von Elementen der Gebäudetechnik. Mit innovativen Systemen schafft CONEL effiziente Lösungen für das professionelle Handwerk. Der Fachhandwerker findet bei CONEL alles, was er für die Haustechnik-Installation benötigt, aus einer Hand. Dazu gehören u.a. die Sortimente CONNECT Rohrinstallations-Systeme, VIS Vorwand-Installations-Systeme, FLEX Isolierungen, CLIC Befestigungs- und Montagesysteme, TOOLS Werkzeuge, FLOW Wasserpumpen, DRAIN Abwassersysteme, CLEAR Wasseraufbereitung und CARE Chemie-Wirkstoffe. Erhältlich sind die CONEL-Produkte über den Fachgroßhandel der GC-GRUPPE ÖSTERREICH
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Bild 01: Retoolution von CONEL: Werkzeugpower für jede Situation auf der Baustelle.
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